

# 我市已有599人办理高校毕业生购房优惠资格认定 在甬央企、省部属在甬单位 就业学生列入补贴享受范围

本报讯(记者周琼 通讯员任社) 毕业10年内,来甬创业就业的大学生,在宁波首次购房,可享受相关优惠和补贴,日前我市发布的高校毕业生购房政策,广受市民关注。记者从市人力社保局了解到,政策发布后,我市已有599人办理了高校毕业生购房优惠资格认定。而在驻甬央企、行业统筹单位和省部属在甬单位就业的高校毕业生,是否也可以享受这一政策?针对政策申报中购房资格认定、公积金优惠政策办理等问题,市人社局会同市财政局、市住建委、市住房公积金中心等部门,出台《关于营造良好安居环境促进高校毕业生来甬就业创业有关问题的补充说明》,对相关问题进行了进一步规范。

有关工作人员解释,享受购房补贴的,以购房地房管部门出具家庭住房查询证明为准。享受住房公积金贷款优惠政策,按照购房地、住房公积金缴存地房管部门出具的家庭住房查询证明及中国人民银行个人征信查询证明、面谈面签等综合认定,具体按照住房公积金管理部门有关规定执行。

## 人才服务机构代缴社保的毕业生需持证明享受优惠

属于在甬人才中介机构派遣到用人单位工作,通过在甬人才中介机构缴纳社保的高校毕业生,该如何办理优惠资格的认定?昨日,人社部门工作人员给出的答复是:可凭用人单位委托代缴社保、公积金证明及人社部门出具的缴纳社保证明,办理高校毕业生购房优惠资格认定。

## 经资格认定的毕业生,可在大市范围内办理公积金异地贷款

除了购房补贴,公积金贷款优惠也是诸多毕业生关注的焦点,本次的补充说明中提出,高校毕业生在符合贷款有关规定及具备还贷能力的前提下,贷款

额度可上浮20%;经购房优惠资格认定的高校毕业生,可在大市范围内办理住房公积金异地贷款业务;同时,高校毕业生申请组合贷款时,商业性贷款与住房公积金贷款首付标准不一致的,采取就高原则;高校毕业生享受住房公积金贷款优惠政策,办理商转公积金贷款时,应当提供该笔贷款房屋在2014年9月20日至2015年9月19日期间购房的相关凭证以及《宁波市高校毕业生购房优惠资格认定表》。

相关政策情况,市民还可拨打市人力社保局12333、市财政局12366、市住房公积金管理中心12329电话进行咨询,或关注宁波日报微信,查询各县(市)区业务办理详址和咨询电话。

## 央企、行业统筹单位、省部属在甬单位就业学生可按政策享受优惠

据了解,在甬央企、行业统筹单位和省部属机关企事业单位就业的高校毕业生,可按相关文件享受购房补贴,具体受理部门为市人才服务中心;住房公积金在甬缴纳的,可按规定享受相关贷款优惠。

不过,值得注意的是,补充说明中提到,外籍人士和在甬服役军人,不在享受对象范围内。

## 首套房认定以购房地房管部门出具证明为准

首套房究竟如何认定,人社部门的

## 延伸阅读

### 首批博士生购房贷款贴息补助本月开始申报

本报讯(记者周琼 通讯员任社) 对于在我市就业的博士研究生,我市给出的是更为优惠的购房贷款贴息政策:2014年9月20日至2015年9月19日期间在甬购买普通住宅的,可享受最高每月3000元、最长不超过5年的购房贷款贴息。符合政策的博士生请务必留心,购房贷款贴息请于本月底前进行申报(余姚、慈溪、奉化、镇海等按当地办法执行)。

对于这笔单人最高可获18万元的购房贷款贴息政策,昨日,人社部门工作人员作出了详细解释:博士生购房,如是夫妻双方共同持有房屋产权,且双方都是博士的,其中一方可全额享受补贴,另一方享受50%,即夫妻双方可享受最高额为27万元的贷款贴息;若是其他直系亲属和博士共同持有房屋产权,博士本人占一半以上房屋产权的,可享受全额贷款贴息,产权不足一半的,按持有产权比例享受贴息。非直系亲属关系多名博士购房的,单个享受博士购房贷款贴息政策申报者需持有1/3(含)以上产权,贷款贴息按持有产权比例享受,单套房最多享受18万元贷款贴息。

据了解,省部属机关和事业单位引进的博士,由市政比照市级其他单位,给予50%购房贷款贴息;央企和省部属企业引进博士按纳税口径来确认,纳税在宁波的企业可以享受50%购房贷款贴息。

博士生的购房贷款贴息,本年度的于今年12月统一申报,以后每年3月、9月申报,符合条件的对象填写《宁波市博士生购房贷款贴息补助申报表》并附相关材料,向所在单位提出申请,并由所在单位交当地人才服务机构。

## 代理商自作聪明骗款 供货商火眼金睛识局 一次退订纠纷 查出造假“系列案”

本报讯(记者张正伟 通讯员陈继业) 上月中旬,鄞州区市场监管局稽查大队联合公安部门远赴山东蓬莱,在当地有关部门的配合下,捣毁了一家假冒品牌酒生产窝点。这次打假行动的线索来自宁波三生公司代理商的一次“自作聪明”。

绍兴商王某是三生公司的一级代理商,今年10月,王某向公司提出,由于今年生意难做,之前批发订购的红酒滞销严重,到10月底已经积压了一万多瓶,根据当初的订单协议,向公司提出退货。

三生公司售后服务部同意了王某的请求,可当王某将红酒运到公司后,工作人员发现了端倪。“这批红酒从外包装上看与公司的正品红酒几乎一模一样,但从商标图样以及防伪标识上仔细辨认,还是有明显出入。”于是,三生公司工作人员拒退这批红酒。

王某火冒三丈,赶到三生公司理论,指责公司不履行合同义务。面对王某的指责,公司售后服务部请来了

生产负责人开瓶鉴定,最终确认这批红酒是假冒伪劣产品。

经销商居然拿假酒来退货,很明显是欺诈行为。三生公司立即向公安机关报了案。

经查,王某从三生公司进的红酒早就售罄,但想到当时与公司签订协议有“滞销品可无条件退货”这一条时,便动了歪脑筋。按照王某的设想,三生公司的该品牌红酒市场销价较高,如能利用公司一级代理商身份,加上与三生公司多年合作的关系,通过退货渠道将这批假酒处理掉,既赚了差价,又避免了风险。

王某的算盘打得再精,终究逃不过被查的结果。公安人员顺藤摸瓜查到这批假酒的生产厂商,联合市场监管部门远赴山东打假。出人意料的是,该酒厂不但假冒生产过三生公司的红酒,对其他上门的假冒品牌酒订单也是来者不拒。目前,该厂已被当地执法部门查封,王某也被公安机关行政拘留,将进一步追究刑事责任。

## 江北青年创业园集结有为青年 35岁创业者依然有梦

本报讯(记者厉晓杭 江北记者站吴红波 通讯员叶琛琛) 本月初,宁波八瓦科技有限公司运营经理马培锋带着团队,正式搬进江北青年创业园,他将与其他两名合伙人一起,涉足小家电电商领域,进行二次创业。

“园区的政策,不仅支持大学毕业生,也支持像我们这种上世纪80年代出生的青年创业者。”马培锋从事知识产权领域多年,有着丰富的创业经历。谈及二次创业选址,马培锋坦言,自己考察过许多地方,但良好的政策,优质的配套服务,是他选择进驻江北青年创业园的原因。

江北团区委有关负责人介绍,青年创业园是由团区委与甬江街道联手打造,占地10000平方米,主要面向有志于在电子商务、文化创意、高新技术等电商有关领域的青年创业者。并为本土电子商务中小微企业的生成、培养和发展提供低租金、零费率和一站式人性化服务的创业环境。值得一提的是,园区覆盖人群较为广泛,凡35周岁以下、具有大专以上

学历的青年,创业项目具有良好市场前景,都可优先入驻。

今年大四的宁波大学学生吴轶还没毕业,已经相中了青创园。最近,他的新公司正忙着装修。从大二开始,他便瞄准订餐信息不对称的市场,打造“一餐易餐”平台。高峰时每天订单可超过800单,年营业额突破500万元。

“尽管现在市场竞争非常激烈,类似的订餐平台很多,但我对我的项目仍然非常有信心。”吴轶说,得益于创业园的资金扶持,自己目前已顺利申请下15万元的“青年梦想家”贷款,用以投入平台的增值业务研发。

据悉,在园区内,经过认定的人孵创业项目可享受场所租金100%的补贴和其他政策优惠,帮助青年朋友减轻创业初期的财务负担,轻装上阵,潜心创业。此外,园区还将定期举办创业培训班,邀请成功创业人士开设专题讲座,组建创业导师团,开展“一对一”培训及跟踪指导,提供创业成果转化和推介服务。目前,已有20余家企业签约入驻。

## 力保安置房项目有序推进 庄桥助建筑工人足额领工资

本报讯(记者王岚 通讯员张世尧 朱圆) 临近岁末,庄桥街道城庄3号地块安置房项目、火车北站拆迁安置房等建设现场仍是一番热火朝天的景象。庄桥街道安置房建设管理人员未雨绸缪,力保安置房项目农民工工资按时足额发放,此举使施工人员没有了后顾之忧,埋头抢工期。

根据街道安置房项目进度款合同

约定,施工进度款需完成一定的施工形象进度才能支付。庄桥街道安置房办公室会同江北区审计局跟踪审计组及时对在建安置房项目形象进度进行检查,并与施工合同约定的支付节点进行对比,提前向施工单位就进度上存在的差异及合同约定的有关约定进行提醒,使施工单位对还需完成的工作内容心中有数并将工作落实到施工班组。



## 寒冬情暖

昨天上午,鄞州区钟公庙街道环卫站环卫工人正在试戴新围巾。在这寒冬季节,该街道团工委成员和志愿者特地为环卫工人购置了一批帽子、手套等御寒物品,让这些可敬的城市美容师可以温暖过冬。(徐能 董磊艳 孙燕 摄)

**天翼 surfing**  
分享无限

**天翼之夜 2015**

# 宁波新年音乐会

大型音乐舞蹈史诗《复兴之路》 著名指挥/俞峰 执棒

演出时间/ 2015年1月6日晚7:30 主办单位/ 宁波市文化广电新闻出版局 中国电信宁波分公司

演出单位 中央歌剧院 承办单位 宁波市演出有限公司 演出地点 宁波大剧院

演出票价: VIP880/A票680/B票480/C票300/D票100元 咨询热线: 87194221,87291318 购票网站: www.nbyfjy.com

官方微信 官方微博

OPPO手机

**天翼宽带**

# 中国电信

## 开启双千兆时代

宽带上网100M 4G上网100M

好口碑 1亿用户都在用 好品质 宽带专家领跑20年 好爽快 100M极速上网 好服务 打10000宽带到家

中国电信 宽带服务

www.189.cn 客服热线10000